

Berichtigung

zur Abhandlung: »Notiz über das Methylbrasilin« von J. Herzig.

Seite 57, Zeile 6, 7 und 8 von oben

$\underbrace{C_{16}H_{10}O_5(CH_3)_3}$	$\underbrace{C_{16}H_{11}O_5(CH_3)_3}$
statt: $69 \cdot 72$ $5 \cdot 81$	soll es heissen: $69 \cdot 51$ $6 \cdot 09$

Zeile 15 und 16 von oben

$\underbrace{C_{16}H_{10}O_5(CH_3)}$	$\underbrace{C_{16}H_{11}O_5(CH_3)_3}$
statt: $28 \cdot 44$	soll es heissen: $28 \cdot 35$
